Obchodna akadémia Trnava

Prijimacia skidSka z matematiky
do 1. ro¢nika bilingvalneho $tudia v skolskom roku 2017/2018

Cislo:
Priezvisko a meno:
Datum narodenia: ZS:
Hodnotenie pisomnej skusky: Cislo:

Citatel'ny podpis vyuéujucich:

PiISOMNA PRIJIMACIA SKUSKA Z MATEMATIKY

1. Premeiite:

a) 0,035 dM3=.....cocciiirieeeeceee e hi
b) 850 000 MM =.....cceiiiiiiiiicieeene dm
C) 7,122 M2=.iiiiieeeeeeeeee e cm?
d) 0,25h0d =....cooiiiiiiii min
2. Kolko prirodzenych ¢isel lezi na ¢iselnej osi medzi ¢islami —% a % ?
OAPOVED: ...t
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3. Vypocitajte a vysledok zapiste ako zlomok v zdkladnom tvare:
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4. Dvaja kamarati Peter a Robert zarobili na brigade spolo¢ne 1 200 €. Tuto ¢iastku si
rozdelili v pomere 13:11. O kol’ko viac eur dostal Peter nez Robert?

OAPOVEA: ...ttt ettt et et e et e s sbe e bt e e at e et e e e st e e bt e eabe e bt e enbeentreereennreanns
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5. Trojuholnik ABC je rovnoramenny so zakladfiou c. Uhol pri vrchole C ma vel'kost’

y =43°40" . Uréte velkost uhla pri vrchole A ( teda velkost uhla o).
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OAPOVEA: ...ttt ettt ettt e ettt e e bt e teeeabeesaaeesseessbeesbeensseesseensbeensaeenbeenheeebeenreas

6. Karolina merala dennu teplotu vzduchu v pravidelnych intervaloch od skorého rana az do
vecera. Namerané hodnoty si zapisala: —3°C; —1°C; 0°C; 1°C; 2°C; 4°C; 2°C;
—1°C. Aka bola v ten den priemerna denna teplota vzduchu?

OAPOVEA: ...ttt ettt et e ettt et et e e bt e e nb e e bt e eat e e beeenbeetreenee e

7. V zapise 8 5*2 nahrad’te hviezdicku ¢islicou tak, aby vzniklo ¢o najmensSie Stvorciferné
Cislo delitel'né 4. V odpovedi dopli spravnu &islicu.

Odpoved: Hviezdicka musi byt’ nahradend CiSlicou ..........ccovviiriiiiiiniiiienieeieeeee
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8. Nadoba s vodou vézila 10,4 kg. Ked’ sme odliali 75 % vody, véazila nddoba so zostatkom
vody 4,4 kg. Kol'ko vazi prazdna nadoba?

OAPOVE . ..ottt e ettt e et e e te e e e taeesataeeaateeeassaeeassee e saaeensaeeennaeeearbeeenareeans

9. Teleso na obrazku je zlozené z troch rovnakych kociek s hranou 4 dm. Aky je jeho povrch
v dm??

\

10. Obvod bylinkového zdhona, ktory ma tvar Stvorca; je 5,2 m. Akl vymeru ma tento zahon
2
vm-?

OAPOVEA: ...ttt ettt ettt e bt et e et e e s ae e e bt e sbeeabe e e st e enbeeenbeeabeennbeenneeeneeanean



